

Borosné dr. Nagy Emese

Feladó: Richárd Kovács <budaorsiszenttarziciusz@gmail.com>
Küldve: 2016. november 23. 22:51
Címzett: Borosné dr. Nagy Emese; Lőrincz Mihály; Vágó Csaba; Géczy-Gaál Szilvia
Tárgy: PostART hosszabbítási kérelem 2016. november
Mellékletek: PostARTszöveges beszámoló 2016. november-1.docx

Tisztelt Vagyongazdálkodási Osztály!

A Budaörsi Szent Tarziciusz Egyesület szerződése a PostART - kulturális színtér kulturális célú hasznosítására 2016

. december 31-én lejár.

A megkezdett munkánkat szeretnénk folytatni Selmeczi Ágnessel együtt, ezért a szerződés meghosszabbítását kérnénk!

Elképzeléseink szerint folytatnánk kulturális tevékenységünket.

A részletes szöveges beszámolót mellékletben küldjük.

A meghosszabbítást szeretnénk 201

9. december 31

-ig kérni, hogy a tervezett programjainkat hosszú távon tudjuk tervezni!

Ezúton köszönjük a Képviselő

testület eddigi támogatását, reméljük munkánkkal kiérdemeljük további bizalmukat!

Köszönettel,

Kovács Richárd

PostART szöveges beszámoló

A PostART kulturális és közösségi szintér az idei évad első felében is több programmal színesítette Budaörs város változatos kulturális életét.

A régi posta kiürült épülete funkciójában, átalakított közösségi helyiségeivel egy éve biztosít izgalmas teret különböző kulturális rendezvényeknek. Legyen szó jazz koncertről, könyvbemutatóról, táncházról, táncos rendezvényről, kiállításról, reméljük, hogy mindenki megtalálja saját ízlésének megfelelő szórakozást, hasznos időtöltést. Célunk, hogy egy jól funkcionáló közösségi térként működjünk, ahol lehetőség nyílik arra, hogy akár napközben, akár az esti órákban fogadni tudjuk a hozzánk betérőket. A PostART hiánypótló szerepet tölt be a város életében – ezt az eltelt idő tapasztalatai mondatják velünk - mert olyan adottságokkal rendelkezik, melyre szükség van a városban.

A PostART célja egy alkotó bázis, szellemi műhely, centrum kialakítása, ahol a kultúrát kedvelő fiatalok, közép korosztálybeliek akár csak egy kávé mellett vagy egy koncerten szívesen eltöltenek pár órát, és aktív közösségi élettel töltik meg ezt a helyet. Ezért is költözött be hozzánk áprilisban a Borarti Alkotó Műhely, illetve a több hónapos együttműködési munkafolyamatot követően bérel irodát nálunk a Múzsák Társulata. Továbbra is helyet kap Bodnár Gábor budaörsi hangszerkészítő kiállítása, valamint hangszer készítő műhelye. A műhely előtere olykor asztalos műhellyé, olykor próba helyiséggé alakul át, attól függően, milyen funkciót kívánnak tőle használói.

Egy összetartó közösség alakult ki a PostART-ban otthonra találó civil szervezetek között. A KataPult Kamarakórus próbái, a Budaörsi Tanoda táncházai, az Ars Sacra Alapítvány előadásai, illetve különböző egyesületek megvalósult vagy tervezett programjai békésen megférnek itt egymás mellett, sőt erősítik, segítik egymást működésükben. Jó példa erre a közös programok megvalósulása, mikor együtt lép fel a KataPult Kamarakórus, a Budaörsi Dobkör, a Múzsák Társulata, kikhez kapcsolódik a Borarti Alkotó Műhely alkotó foglalkozásaival, környezettudatos nevelési szemléletével.

A PostART Cafe üzemeltetője a Kőporosy Bt. lett szeptember közepétől, mivel az előző bérlővel nem egyeztek elképzeléseink egy művész kávézó üzemeltetésével kapcsolatban. Úgy hangulatában, mint árakban jobban igazodunk most a PostART látogatóinak elvárásaihoz.

Több új program megvalósult: a városban több helyszínen megvalósult Nemzetközi Patchwork kiállítás egyik helyszíne voltunk, Nyitott műhely címmel az IttésMost Társulat indított képzést, Relatív szépség kiállításnak adtunk helyet, melyhez kapcsolódóan a megnyitón több civil szervezet is jelen volt Budapestről (a sérült lányokról készült címlap fotók az év végéig megtekinthetők nálunk), kapcsolódtunk az Ars Sacra fesztiválhoz, több klip forgatása készült Szalonunkban, Playback színházi előadásoknak, Sárík Péter és Berki Tamás koncertjének adtunk otthont. Természetesen folytatjuk az eddig bevált, egyre népszerűbb programjainkat: jam session estek, jazz klub, táncház, táncos estek, Paleo klub. Közösség építő szándékkal szívesen befogadunk olyan eseményeket, mellyel támogatjuk a budaörsiek kulturált kikapcsolódását: szívesen jöjjenek a PostART-ra akár baráti beszélgetésekről, akár közös muzsikálásról vagy zenehallgatásról van szó.

A kerítést lehetőségeinkhez képest rendbe tettük – igyekezetünk szerint jó és gondos gazdái vagyunk a ránk bízott területnek, épületnek: elvégezzük a szükséges javítási és apróbb felújítási munkákat, rendben tartjuk az udvart. Átfestettük a wc ajtókat, valamint a kávézó és a kiállító tér közé lengőajtót csináltattunk, víz szerelési és karbantartási munkálatokat végeztünk, a kávézó területén beburkoltattuk a szennyvíz és vízcsöveket, átfestettük a nagy terem falait, valamint a külső vaskaput. A külső falra egységes kereteket szereltünk fe, melyben hirdetjük programjainkat.

Több intézmény és cég segített eddig is bennünket, akiknek nagyon hálásak vagyunk: köszönjük, hogy a színpadot használhatjuk: különben nem tudnánk üzemeltetni a PostART-ot! A közterület felügyelet, a BTG Kft. mindenben a segítségünkre van, csakúgy, mint a kabinet munkatársai! A színpad megvilágítását, a 40 db lámpát, a fényhíddal a DP. Music Kft.-nek köszönhetjük. A rendezvények folyamatos hang-, és fénytechnikai megvalósítását a Sound Magister Kft.-nek. A Jókai Mór Művelődési Központ, a Városi Ifjúsági Klub, a Budaörsi Latinovits Színház rendszeresen segíti munkánkat. Média partnerünk az összes budaörsi média: a Budaörsi Városi Televízió, a Budakörnyéki Televízió, a Budaörs Rádió, a Budaörsi Napló, a Budaörsi Infó. Együttműködés valósult meg a Városi könyvtárral, a Bulákéval, a BUM-mal, a Roma önkormányzattal. Továbbra sem mondunk le elgondolásunkról, mely szerint a Clementis László utca a PostART-tal, a BABtérrel és a Zichy Majorral egy új izgalmas kulturális negyede lehetne a városnak. Természetesen felajánlottuk együttműködési szándékunkat a BABtér felé is – reméljük a jövőben megvalósulhatnak közös rendezvények!

Büszkék vagyunk arra, hogy helyet adhatunk több fantasztikus művész és ifjú művész produkciójához: Sárík Péter és Berki Tamás, Patricio Baeza, Pázmándi Gergely trió, a Sound of the streets duó, a Blackwater Bullfrog zenekar, Sárközi Edina és Gremesperger Júlia lépett fel nálunk az elmúlt időszakban.

Köszönjük a Képviselő testület bizalmát, mellyel segíti és elismeri munkánkat, támogat elképzeléseink megvalósulásában!

Budaörs, 2016. november 22.

Kovács Richárd sk.
Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület – elnök

Selmeczi Ágnes sk.
Kőporosy Bt. produkciós vezető